

竞技

央视仅放弃中超首轮转播

中超联赛揭幕战日益临近,央视是否转播中超的话题再次被提起。据了解,央视只是暂时放弃中超联赛第一轮比赛的转播,无论是足协方面,还是央视方面都在积极努力促成新赛季的联赛转播,央视并未选择全面放弃中超。据悉,尽管央视放弃了去年的联赛转播,但作为中超联赛的赞助商,央视全款支付了去年联赛的800万转播费用。

世乒赛选拔

郭跃失常 李晓霞进四强



星报讯(宋虎) 3月9日,中国女乒“直通鹿特丹”第二阶段队内选拔赛继续在山东诸城进行。在一场1/4决赛中,一心想要“找回从前自己”的郭跃,表现让人大跌眼镜,以0:4完败给从前的同门师妹木子。这场失利不仅让郭跃无缘本次选拔赛的四强,同时也宣告了她无缘“直通”鹿特丹,只能依靠教练组的综合评定去获得世乒赛门票。而在另一场1/4决赛中,李晓霞先后浪费5个赛点,不过她还是以4:1战胜文佳,最先进入四强。

国足排名

FIFA最新排名 国足下降一位

星报讯(鑫邗) 北京时间3月9日,国际足联更新了最新一期的国家队排名。中国队积分增长8分,可是排名却下降一位,目前排在第76位,位列亚洲第五。总排名方面,西班牙、荷兰和德国稳居前三。亚洲方面,日本排名再升2位,位列第15,牢牢地占据亚洲首位。澳大利亚、韩国和伊朗名列2至4位。需要指出的是,亚洲杯杀入四强的乌兹别克斯坦队积分猛涨14分,距离中国队仅1分。

世预赛亚洲区排名公布

星报讯(新阳) 亚足联于近日公布了2014年巴西世界杯亚洲区第一阶段预选赛的队伍排名,中国名列第16位。

亚足联将于本月30日在亚足联总部进行世预赛抽签,队伍排名都是以2010年南非世界杯决赛阶段和预选赛为依据。新科亚洲杯冠军日本和东亚近邻韩国打进了南非世界杯16强,意料之内地包揽了前2名。

同样打进南非世界杯的澳大利亚和朝鲜,以及在亚大附加赛落败的巴林是第3至5名队伍。目前给国际足联冻结会籍并禁赛的文莱,是亚足联麾下唯一一个没有排名的会员协会。



一个好汉三个帮。落篱之下独木成林焉能存?根也好,好汉也罢,古今中外无一单能称王。只有团结协作、齐心协力才能最终成功。竞技赛场更是如此,即便像梅西、科比这般的天皇巨星,如若没有队友们的鼎力支持,也难成就现在的辉煌。
记者 张华玮

梅西两度建功 巴萨送走阿森纳

北京时间3月9日凌晨,2010/2011赛季欧冠联赛1/8决赛第二回合迎来了一场焦点战役。在诺坎普球场,西甲豪门巴塞罗那主场3:1轻取英超劲旅阿森纳,并以4:3的总比分淘汰对手,成功晋级八强。

梅西梅开二度,8球领跑欧冠射手榜,哈维打进一球,布斯克茨自摆乌龙,范佩西红牌离场,阿德里亚诺曾射中一次门

柱。巴萨各项比赛中迎来5连胜,阿森纳各项比赛中客场3场不胜。在另外一场比赛中,顿涅茨克矿工主场3:0大胜罗马,并以6:2的总比分晋级。

梅西是巴萨的天王,足坛的天王。但巴萨的成功绝不是他一个人的功劳,哈维、阿尔维斯、阿德里亚诺、伊涅斯塔、比利亚……斗志昂扬的兄弟连,正创造足坛不朽的传奇。

科比继续超越 湖人轻松连胜

北京时间3月9日,湖人客场以101:87轻取老鹰,全明星赛后保持不败。科比拿下了26分、6个篮板和4次助攻,本场比赛过后,科比职业生涯总得分达到了27423分,超越了摩西·马龙的27409分,升到了历史得分榜上的第六位,排在他前面的是大鲨鱼奥尼尔的28590分。科比的传奇超越之路还在继续。

全明星赛后,湖人的强势表现,让人对他们的实力有了重新的审视。即便现在他们不是联盟第一,但他们却是夺冠最大的热门。这与加索尔的稳定发挥有关,与拜纳姆的强势复苏有关,与费舍尔的老而弥坚有关,与阿泰的倾情防守有关,与奥多姆的甘愿牺牲有关。

此役拜纳姆贡献16分16个篮板,加索尔14分11个篮板和5次助攻,费舍尔11分,奥多姆12分。



国米逃不开的“电话门”

星报讯(凌玲) 北京时间3月9日,据多家意大利媒体证实,曾经引起意大利足坛轩然大波的“电话门”事件“第二季”即将上演。国际米兰俱乐部主席莫拉蒂已经接到体育法庭传召,国米大佬必须在本月31日前往那不勒斯地方检察院接受全面调查。这样一来,意大利司法机关针对国米俱乐部当年某些可能存在的“不法行为”的调查,也就进入了实质性阶段。

据意大利司法机关目前掌握的证据显示,在2005/2006赛季这个敏感且动荡的时期,当时作为国米俱乐部高层之一的法切蒂,也与意甲知名主裁判马西莫·德桑

蒂斯、助理裁判詹纳罗·马泽伊以及裁判指派人贝尔加莫三人有过通话记录。这就意味着,这位已故的国米传奇人物或许也与当年的“电话门”事件有着说不清道不明的关系,甚至不排除是其中主角之一。

众所周知,2006年的“电话门”过后,尤文图斯俱乐部为此付出了惨重的代价,或许是目睹部分“不法分子”仍在逍遥法外时心有不甘,前尤文巨头莫吉以及他的律师团队就未曾放弃把国米“拖下水”的想法,他们长期向意大利体育法庭提供当年“电话门”的证据,而这些证据矛盾则直指国际米兰。当然,至于莫吉团队提供的“证

据”是否属实还有待进一步确认。

大部分专家认为,即使莫拉蒂走上了法庭,或许稳如泰山的国米王朝也不会轻易被告倒,毕竟蓝黑军团这么多年的大风大浪都走了过去。当然,也有人指出,莫吉等人提供的证据如果没有一定说服力,意大利司法机关绝不会大动干戈进行实质性调查,更有甚者抛出了让所有国米人胆战心惊的论调,即“从‘知情人’到‘被告人’”的转换,对于莫拉蒂来说已经为时不远。

一旦国米真的成为被告,并且莫拉蒂不能及时拿出证据为己方洗脱罪名,国米俱乐部就将面临一场浩劫。